


ЗАТВЕРДЖУЮ
 Начальник територіального управління
 Державної судової адміністрації України
 в Волинській області

 Н.В. Коцирій
 «31» грудня 2013 року

ПЛАН
 проведення засідань колегії територіального управління Державної судової адміністрації України
 в Волинській області у 2014 році

№ з/п	Питання, які необхідно розглянути	Відповідальні особи	Орієнтовний період проведення засідань	Примітка
1	2	3	4	5
1	Стан фінансового забезпечення місцевих загальних судів Волинської області	Пальчик В.А.	лютий	
2	Обговорення нової Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 17 грудня 2013 року № 173	Члени колегії	лютий	
3	Стан впровадження місцевими загальними судами Волинської області відеоконференцзв'язку та стан скерування SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального провадження) у місцевих загальних судах Волинської області	Вознюк О.М.	лютий	
4	Оформлення правовстановлюючих документів на будівлі та земельні ділянки місцевих загальних судів Волинської області	Байрак Г.Р. Місюк І.В.	лютий	
5	Стан виконання постанов колегії територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області	Сніжко О.М.	лютий	
6	Про затвердження плану проведення капітальних, поточних ремонтів, реконструкцій приміщень місцевих загальних судів Волинської області у 2014 році	Коцирій Н.В. Байрак Г.Р.	квітень	

7	Моніторинг потреби коштів для забезпечення діяльності місцевих загальних судів Волинської області з метою ефективного формування бюджетного запиту на 2015 рік	Пальчик В.А.	квітень	
8	Про стан проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань	Корж Г.В.	квітень	
9	Погодження контрольного списку суддів, які перебувають на квартирному обліку та потребують покращення житлових умов	Коцирій Н.В.	серпень	
10	Стан розгляду звернень громадян та доступ до публічної інформації в територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Волинській області	Бомк О.В. Місюк І.В.	серпень	
11	Про ефективність використання у I півріччі 2014 року бюджетних коштів, виділених на забезпечення діяльності місцевих загальних судів Волинської області	Пальчик В.А.	серпень	
12	Стан дотримання виконавської дисципліни місцевими загальними судами Волинської області	Вознюк О.М.	серпень	
13	Про роботу комітету з конкурсних торгів ТУ ДСА України в Волинській області в 2014 році	Коцирій Н.В. Байрак Г.Р.	листопад	
14	Про роботу комісії із соціального страхування територіального управління	Пальчик В.А. Вознюк О.М. Бомк О.В.	листопад	
15	Стан наповнення ЄДРСР місцевими загальними судами Волинської області за 9 місяців 2014 року	Вознюк О.М.	листопад	
16	Про стан підготовки суддів та підвищення кваліфікації працівників апаратів судів	Корж Г.В.	листопад	

Секретар колегії



Сніжко О.М.